

नॉर्दर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड  
(मिनिरातना कंपनी)  
(कोल इण्डिया लिमिटेड की अनुषंगी कंपनी)



Northern Coalfields Limited

(AMiniratna Company)

(A subsidiary of Coal India Limited)

## जनसंपर्क विभाग /Public Relations Department



**CIN- U10102MP1985GOI003160**

**An ISO: 9001, ISO: 14001 & OHSAS: 18001 Certified Company**

पोस्ट- सिंगरौली कोलियरी, जिला- सिंगरौली, म.प्र., पिन 486889/ Post- Singrauli Colliery, Distt- Singrauli, M.P. PIN-486889

Phone: 07805- 266808, (FAX) 266640 email: [pro.ncl@coalindia.in](mailto:pro.ncl@coalindia.in) website : [www.nclcil.in](http://www.nclcil.in)

पत्रक० एनसीएल/ज०स०वि०/प्रेसवि०/2017-18/389

दिनांक- 15/11/2017

### प्रेसविज्ञप्ति

खेलों से बच्चों में होता है अनुशासन एवं नेतृत्व क्षमता का विकास : सुश्री शांतिलता साहू

एनसीएल में 8वीं अंतर क्षेत्रीय विद्यालय एथलेटिक्स प्रतियोगिता 2017-18 संपन्न

अमलोरी बना विजेता और निगाही उपविजेता

नॉर्दर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड (एनसीएल) की 8वीं अंतर क्षेत्रीय विद्यालय एथलेटिक्स प्रतियोगिता मंगलवार को संपन्न हुई। तीन दिवसीय प्रतियोगिता का आयोजन 12 से 14 नवंबर, 2017 तक कंपनी के अमलोरी क्षेत्र के वसुंधरा स्टेडियम में किया गया। अमलोरी क्षेत्र ने प्रतियोगिता की टीम टीम चैंपियनशिप का खिताब अपने नाम किया, जबकि निगाही क्षेत्र की टीम उपविजेता बनी। प्रतियोगिता के समापन समारोह में एनसीएल की निदेशक (कार्मिक) सुश्री शांतिलता साहू बतौर मुख्य अतिथि उपस्थित थीं। साथ ही, एनसीएल के महाप्रबंधक (कार्मिक/कल्याण) श्री टी. बी. राजू, अमलोरी क्षेत्र के महाप्रबंधक श्री सतीश झा, सीएमओआई के अध्यक्ष श्री तारकेश्वर प्रसाद एवं सचिव श्री सर्वेश सिंह, एनसीएल जेसीसी सदस्य श्री मुन्नीलाल यादव एवं श्री अशोक दूबे और एनसीएल स्पोर्ट्स प्रमोशन बोर्ड के सदस्य श्री सतेंद्र सिंह एवं श्री जोगिंदर सिंह बतौर विशिष्ट अतिथि उपस्थित थे।

बतौर मुख्य अतिथि समापन समारोह को संबोधित करते हुए सुश्री शांतिलता साहू ने कहा कि अच्छा खिलाड़ी बनने के लिए जरूरी है कि बच्चों को स्कूली स्तर से ही पर्याप्त खेल सुविधाएं और प्रोत्साहन दिया जाए। खेल से सिर्फ मनोरंजन और शारीरिक विकास ही नहीं होता है, बल्कि बल्कि अनुशासन, नेतृत्व क्षमता, टीम भावना जैसे मूल्यों का विकास होता है। इन सभी बातों के मद्देनजर एनसीएल ने कुछ वर्ष पूर्व ही अपने परिक्षेत्र के स्कूलों के विद्यार्थियों के लिए खेल प्रतियोगिताओं का आयोजन शुरू किया था। साल दर साल एनसीएल विद्यालयीन खेल प्रतियोगिताओं की सफलता इस बात को बयां करती है कि एनसीएल अपने इस उद्देश्य में सफल रही है और कंपनी की इस पहल से खेल के क्षेत्र में बच्चों को नया आकाश मिला है। उन्होंने स्कूली बच्चों से एनसीएल द्वारा हाल ही में जयंत क्षेत्र में शुरू की गई निःशुल्क आवासीय एथलेटिक्स एकेडमी में प्रवेश हेतु अधिक से अधिक संख्या में ट्रायल देने के प्रति प्रोत्साहित भी किया।

तीन दिवसीय प्रतियोगिता में एनसीएल परिक्षेत्र में आने वाले स्कूलों के नौ क्षेत्रों, केंद्रीय कर्मशाला जयंत (सीडबल्यूएस) और एनसीएल मुख्यालय सहित कुल 11 टीमों के 500 से अधिक अधिक एथलीट बालक-बालिकाओं ने भाग लिया। प्रतियोगिता में तीन वर्गों कक्षा 6 से 8 (मिडिल (मिडिल सेक्शन), कक्षा 9-10 (हाई सेक्शन) और कक्षा 11-12 (इंटर सेक्शन) में विद्यार्थियों ने भाग लिया।

समापन समारोह में टीम चैंपियनशिप विजेताओं के साथ-साथ व्यक्तिगत पुरस्कार जीतने वाले स्कूली बच्चों को भी पुरस्कृत किया गया। मिडिल सेक्शन के बालक वर्ग में निगाही के रवीन्द्र रजक और बालिका वर्ग में अमलोरी क्षेत्र की कुमारी मुस्कान ने व्यक्तिगत चैंपियनशिप जीती। हाई सेक्शन में बालक वर्ग में दुधीचुआ के अंकित कुमार पटेल और बालिका वर्ग में अमलोरी क्षेत्र की कुमारी प्रियंका मिश्रा व्यक्तिगत चैंपियनशिप विजेता बनीं। इंटर सेक्शन में एनसीएल मुख्यालय के आशीष सिंह, खड़िया के कलीम अंसारी एवं ककरी के सत्येन्द्र संयुक्त रूप से बालक वर्ग के विजेता बने, बालिका वर्ग की व्यक्तिगत चैंपियनशिप एनसीएल मुख्यालय की कुमारी सोनम बंसल ने अपने नाम की।

अमलोरी क्षेत्र के महाप्रबंधक श्री सतीश झा ने समापन समारोह में उपस्थित सभी लोगों का स्वागत किया, जबकि क्षेत्र के स्टाफ अधिकारी (कार्मिक) श्री पी. के. दूबे ने धन्यवाद ज्ञापन दिया।

दिया। समारोह में अमलोरी क्षेत्र के विभागाध्यक्षों और श्रमिक संगठनों के प्रतिनिधियों सहित बड़ी बड़ी संख्या में एनसीएल के अधिकारी-कर्मचारी और आम दर्शक उपस्थित थे।

गौरतलब है कि एनसीएल की होल्डिंग कंपनी कोल इंडिया लिमिटेड (सीआईएल) की सभी अनुषंगी अनुषंगी कंपनियों में एनसीएल एकमात्र ऐसी कंपनी है, जो अपने परिक्षेत्र में आने वाले स्कूलों के विद्यार्थियों की खेल प्रतिभा को बढ़ावा देने के लिए विद्यालय स्तरीय खेल प्रतियोगिताएं आयोजित करती है।

जनसंपर्क अधिकारी